

彰化縣埤頭鄉民代表會出國考察報告單

出國人員	陳淑君 陳淑君
出國地點	越南地區〈富國島〉
出國日期	113年05月10日至113年05月14日止，計5天。
報告日期	113年06月日
一、目的	為提昇視野及見聞，汲取國外發展觀光及各項建設等長處，本著學習態度，前往國外考察、觀摩，以瞭解越南地區各項公共工程等建設設施及規劃，風土民情，以做為本鄉發展各項建設尤為觀光及休閒農業，做為問政參考。
二、過程	<p>113年5月10日搭機前往越南富國島。</p> <p>113年5月11日搭車前往富國大世界、珍珠島樂園。</p> <p>113年5月12日參觀珍珠野生動物園、小龍王廟、欣賞日落沙灘、陽東夜市。</p> <p>113年5月13日搭車富國島之360度全景跨海纜車、太陽世界、香島樂園、地中海小鎮。</p> <p>113年5月14日參觀富國島佛教之護國寺、胡椒生產盛地隨即搭車前往機場後返台。</p>

三、心得

富國島北島開發較早，三座富國島主要樂園珍珠樂園、富國島大世界、珍珠野生動物園都座落於北島。許多富國島的熱門酒店如麗笙渡假村、溫德姆至尊酒店、皇冠假日酒店、莫凡玻璃亭度假酒店....都在這裡，其中麗笙渡假村、溫德姆至尊酒店、CORNA 渡假村、富國島珍珠渡假村更在三座重要主題樂園形成的三角地帶間占盡優勢的地理位置。讓他們成為富國島非常熱門的五星住宿。

富國島南島飯店聚集沒有北島程度那麼高，但大多還是建立在富國島重要景點周邊，例如 Sunset Sanato 異行日落沙灘周邊有麗晶酒店、帆船俱樂部、洲際酒店，日落小鎮附近則有翡翠灣高級公寓，萬膏度假酒店等，未來希爾頓酒店也會在日落小鎮設置據點。

在 2018 年 2 月落成開放自然公園，設施包含跨海纜車路線長達 7899 米長，69 節車廂每節可載 30 人，最高速度為每秒 8.5 米，採用最新三索纜車技術結合二島，由最始點到終點站約 15 分鐘是目前登上金氏世界紀錄中最長的跨海纜車。

越南主要宗教信仰為佛教護國寺，位於富國島的東南方，依山傍水風水極佳這個位置被認為是非常顯著且獨特。讓每位到此誠心禮佛，欣賞護國寺居高臨下的海洋美景。

富國島是越南出口胡椒主要產地，供應全球大量的胡椒需求，進到椒園就能親身體驗到胡椒辛辣的香氣，收割在每年 2 月至 7 月年產量 400 頓左右。

四、建議事項

富國島在這幾年受到國人非常喜愛旅遊的地區，因為屬於島上所以在街上很少看到胡志明市街上擁擠的車陣，規劃的也算好。島上沙灘非常漂亮怎麼拍怎麼美整體規劃完整。

我國政府對於旅遊業應有相關的補助方式，才不至於讓國人於疫情後一直往國外旅行。這樣對於經濟無法補救，台灣是寶島國人要留住。才能讓國際世界的人來台灣消費，這樣經濟才有進步與繁榮。

承辦

林淑霞

秘書

袁財旺

主席

張景舜(甲)
碑頭鄉民代表會主席